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INSTRUCCIONES PARA EL
DESARROLLO DE LA GUIA.

1.- Lee atentamente las instrucciones de la guia, no olvides realizar el
desarrollo para cada pregunta.
2.- Anota en tu cuaderno de Matematicas el nombre de la guia, el

objetivo de aprendizaje (OA) y las respuestas que consideres correctas.

Asignatura

Matematicas SEP

Nivel

4° Basico

Objetivo

miento légico y el tratamiento de
informacion.

Fortalecer el pensamiento y razona- | QA N°

Objetivo de la guia

Mejorar estrategias didacticas
que promuevan el pensamiento
l6gico y matematico.

Indicadores de
Evaluaciones

Demostrar que comprenden
la adicién y la sustraccion
resolviendo problemas

gue involucren operaciones
combinadas.

N° de Guia:

5 Fecha: 30/03/2020

Nombre de la guia: Resolucién de Problemas 3

Un zapatero reparo 110 zapatos por la mafiana

y 122 por la tarde, ¢cudntos zapatos

repard en fotal?

En un bail hay 254 libros, y la mamd de Pedro .
saca 15 para leerlos, ¢cudntos libros quedan

en el baul?

En el curso de Silvia hay 26 alumnos
y el el curso de Pablo hay 32 alumnos,
¢cudntos alumnos hay en los dos cursos?

Respueta

en total?

Una pizzeria vendio 319 pizzas en la mafiana

y 105 por la tarde, ¢cudntas pizzas vendio
:§

En el parque hay 65 nifios jugando y llegan 4 mds,

Respueta

¢cudntos nifios hay en total?
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En un drbol hay 228 manzanas, 56 se cayeron,
¢cudntas manzanas quedaron en el darbol?

Respueta

En un drbol hay 12 palomas. 9 se fueron volando. “,

¢Cudntas palomas quedaron en el drbol? v

Radl tiene 82 huevos y usa 12 para hacer una torta,
¢con cuantos huevos se queda Ral?

Camilo cosecho 350 zanahorias y 226 papas,
¢cuantas verduras cosecho Camilo?

+*" Luis tiene 56 cone jos y el afio pasado nacieron N
24 conejos mds. ¢Cudntos conejos tiene :

. Luis en total?

" En segundo E hay 32 alumnos, 13 son nifios y el resto s
son nifias, ¢cudntas nifias hay en el sequndo E?

Respueta




